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ATA  DA  QUARTA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA
CONGREGAÇÃO DO CENTRO DE FORMAÇÃO
EM CIÊNCIAS AGROFLORESTAIS – 18/06/2024.

Ao dia dezoito do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, com início às onze horas, foi declarada
aberta  a  4ª  Reunião  Ordinária  de  2024  da  Congregação  do  Centro  de  Formação  em Ciências
Agroflorestais. A reunião, em caráter presencial, foi presidida pelo Decano do Centro de Formação
em  Ciências  Agroflorestais  -  CFCAf  -  Daniel  Piotto;  também  participaram  da  reunião: o
Coordenador do Bacharelado interdisciplinar em Ciências – Ben-Hur Gonçalves; a Coordenadora
da  Engenharia  Agrícola  e  Ambiental  –  Khétrin  Silva  Maciel;  o  Coordenador  do  Curso  de
Engenharia  Florestal  – Alexandre Arnhold;  o vice-coordenador da Engenharia  de Aquicultura –
Nadson Simões; o coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biossistemas – Andrei Caíque
Pires Nunes; o vice-decano do CFCAf – João Carlos Medeiros; a representante docente Mara Lúcia
Agostini  Valle  e  a  representante  discente  Edylla  Mayra  da  Silva  dos  Santos.  Em  pauta.  1.
Aprovação da ata da última reunião ordinária; 2. Indicação do novo representante docente na
congregação.  3.  O que ocorrer.  A representante  discente  não tinha  informes.  A representante
docente informou que os docentes continuam em greve, que somente houve uma chapa inscrita para
nova representação docente na congregação e que o Prof. Douglas Edson Carvalho vai coordenar o
laboratório de Tecnologia de Produtos Florestais enquanto a Prof.ª Mara estiver fora para o pós-
doutorado. Não houve informes dos colegiados dos cursos de primeiro, segundo e terceiro ciclo,
com exceção do informe da coordenadora da Engenharia Agrícola e Ambiental, que relatou Dia de
Campo  realizado  em  14  de  junho  pela  SICOOB  Jovem  na  Ceplac,  com  participação  dos/as
discentes dos cursos de Engenharia Agrícola e Ambiental e Tecnologia em Produção de Cacau e
Chocolate. O decano informou que estará afastado em missão internacional do dia 21 de junho à 01
de julho, e de férias no início de julho, também informou da continuidade da paralização de TAEs e
docentes iniciada no dia 15 de abril e da manutenção dos serviços essenciais do CFCAf. Por fim, o
decano  informou  que  compete  aos  colegiados  o  envio  das  informações  de  vagas  residuais
diretamente  para  a  CSPA-Progeac,  conforme  memo  circular 2/2024  -  CSPA (11.01.04.08.01).
Pauta.  1.  A ata  foi  aprovada  por  unanimidade. Pauta  2.  Foi  aprovada  a  indicação  da  nova
representação  docente  na  congregação,  composta  por  Douglas  Edson  Carvalho  (titular)  e  Luiz
Fernando Silva Magnago (suplente). Sem nada mais a ocorrer, a reunião foi encerrada e eu, Daniel
Piotto, lavrei a presente Ata, que depois de lida e estando em conformidade, deverá ser aprovada e
por todos assinada.

Ilhéus, 18 de junho de 2024.
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